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Prilog A – Terensko istraživanje na području 
Općine Kamanje 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
 

  Stopa odgvora (Response rate)  

  Broj anketiranih 

87,50% 63 

Broj anketiranih 63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na anketu 9 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  1. pitanje 
  

Distribucija ispitanika prema naselju. 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Brlog Ozaljski 9,52% 6 

Kamanje 42,86% 27 

Mali Vrh Kamanjski 9,52% 6 

Orljakovo 20,63% 13 

Preseka Ozaljska 3,17% 2 

Reštovo 9,52% 6 

Veliki Veh Kamanjski 4,76% 3 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  2. pitanje 
  

U koju kategoriju korisnika spadate? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Fizičke osobe (domaćinstva, građani), 96,83% 61 

Pravne osobe (poslovni subjekti, poduzeća, itd.) 1,59% 1 

Javne institucije (JLS, JRS, javne poduzeća mi ustanove, škole, fakulteti, 
instituti, itd.) 1,59% 1 

Udruge građana, sportske i druge (nevladine) organizacije 0,00% 0 

Drugo: 0,00% 0 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  3. pitanje 
  

Koje usluge telekom ili kabelskih operatera koristite u svom kućanstvu/uredu? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Telefonija (putem fiksne linije) 84,13% 53 

Pristup Internetu 42,86% 27 

Televizija (IPTV ili kabelska tv) 23,81% 15 

Drugo (upisati) 0,00% 0 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  4. pitanje 
  

S kojim od navedenih operatera imate u ovom trenutku sklopljen ugovor o pružanju 
telekomunikacijske usluge? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

T-Com 69,84% 44 

H1 4,76% 3 

Iskon 7,94% 5 

Optima telekom 17,46% 11 

VipNet/B.net 0,00% 0 

Metronet 0,00% 0 

Drugim (upisati) 0,00% 0 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  5. pitanje 
  

Koliku brzinu interneta imate mogućnost koristiti? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Do 2 Mbps 1,59% 1 

Od 2 do 30 Mbps 90,48% 57 

Ne znam 7,94% 5 

Od 30 do 100 Mbps 0,00% 0 

Veću od 100 Mbps 0,00% 0 

Fiksni Internet nije dostupan 0,00% 0 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje

6. pitanje

Moguće opcije odgovora 0 1 2 3 4 5 6
Broj 

odgovora

Stolno računalo  51 10 2 0 0 0 0 63

Prijenosno računalo  36 19 7 1 0 0 0 63

Tablet  33 18 9 3 0 0 0 63

Smartphone (pametni telefon)  37 7 10 5 3 0 1 63

Pametni TV (TV prijemnik sa 

mogućnošću priključka na internet)  34 13 10 2 3 1 0 63

Broj odgovora na pitanje 63

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje 0

Koje uređaje posjeduje vaše domaćinstvo/ured (zaokružiti relevantno i upisati 

količine) odgovor nije obvezan:
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  

7. pitanje 
  

Koje biste napredne usluge koje omogućava ultra-brza (veća od 100 Mbit/s) širokopojasna 
infrastruktura željeli koristiti odnosno smatrate za vas najvažnijim (zaokružiti relevantno)? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Cjeloživotno obrazovanje i usavršavanje od kuće  68,25% 43 

Internet televizija (prikaz video sadržaja s interneta na TV-u) 65,08% 41 

Rad od kuće 63,49% 40 

Zabava (Internet igre i sl.) 36,51% 23 

Usluge za građane treće životne dobi i građane sa posebnim potrebama 34,92% 22 

Sigurnosne aplikacije (daljinski nadzor doma ili ulice, nadzor škole ili vrtića i sl.) 25,40% 16 

Napredna internet kupovina (uz prijenos velikih količina podataka)  25,40% 16 

TV visoke rezolucije (HDTV, UHDTV, …) 23,81% 15 

Korištenje aplikacija za ured ili dom iz 'oblaka'  22,22% 14 

Telemedicina (dijagnostika na daljinu) 19,05% 12 

Videokonferencija sa jednim ili više sudionika u visokoj rezoluciji 15,87% 10 

Napredne usluge e-Uprave (referendum, glasovanje, i sl.)  14,29% 9 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  8. pitanje 
  

Da li vam je važno da su novo izgrađene mreže otvorenog tipa – odnosno da možete 
odabrati  usluge bilo kojeg pružatelja usluga (telefon, Internet, televizija) neovisno, te po 
potrebi promijeniti pružatelja usluge na brz i jednostavan način? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Da 42,86% 27 

Ne 7,94% 5 

Ne znam 49,21% 31 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  

9. pitanje 
  

Navedite probleme u korištenju telekomunikacijskih usluga (zaokružiti relevantno)? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Spor pristup internetu (brzina, kašnjenje, pucanje veze…) 61,90% 39 

Loša kvaliteta slike na kabelskoj TV ili IPTV-u 4,76% 3 

Problemi sa telekomunikacijskom opremom isporučenoj od strane 
pružatelja usluge 23,81% 15 

Loš ili nedostupan telefonski signal 39,68% 25 

Kvarovi za vrijeme lošeg vremena (grmljavina, kiša, jak vjetar) 55,56% 35 

Spora tehnička podrška po prijavi kvara 52,38% 33 

Nestanak električne energije 1,59% 1 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  10. pitanje 
  

Jeste li zainteresirani za priključak na novu otvorenu komunikacijsku mrežu 
s brzinama većim od 100 Mbit/s? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Da 33,33% 21 

Ne 36,51% 23 

Ne znam 30,16% 19 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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PRŠI Kamanje: Anketa za mapiranje Općine Kamanje 
  11. pitanje 
  

Jeste li zainteresirani aktivno (financijski ili radom) sudjelovati u izgradnji dijela nove 
otvorene širokopojasne infrastrukture (u vlasništvu općine) od osnovnog djela mreže do 
vašeg objekta? 

Moguće opcije odgovora 
Postotak 
odgovora 

Broj 
odgovora 

Da 17,46% 11 

Ne 34,92% 22 

Ne znam 47,62% 30 

Broj odgovora na pitanje   63 

Broj ispitanika koji nije odgovorio na ovo pitanje   0 
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Prilog B – Detaljne slike 
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Slika 16 iz poglavlja 3.4.3 

Uvećan dio Općine Kamanje na području obuhvata projekta - Žičani pristup prema 

podacima s HAKOM PPDŠP portala. 
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Slika 17 iz poglavlja 3.4.3 

Bežični pristup prema podacima s HAKOM PPDŠP portala – uvećan prikaz područja 
Općine Kamanje 
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Slika 24 iz poglavlja 4.4.2 

 
Idejno rješenje nove NGA širokopojasne mreže u Općini Kamanje -uvećan prikaz 
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OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj 

Strateški razvojni program Općine Kamanje 2016. - 2020. 

 

                                                                               

PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. – 2020. 

Udio sufinanciranja: 85% EU, 15% RH 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja 

 




